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Venezuelu zasáhlo katastrofální zemětřesení. Přispějte do sbírky SOS Venezuela a pomozte
lidem, kteří přišli o domovy i své blízké.

Venezuelu zasáhla dvě silná zemětřesení během necelé minuty. Zemětřesení tak zasáhlo zemi, jejíž
obyvatelé už řadu let žijí uprostřed hluboké ekonomické, humanitární i politické krize, což výrazně
zhoršuje možnosti záchrany i následné obnovy.

Otřesy následovalo více než 130 aftershocků a nejvíce postižené jsou pobřežní oblasti kolem státu La
Guaira a hlavního města Caracasu. Zemětřesení poškodilo stovky budov, narušilo dodávky elektřiny,
vody i telekomunikací a v některých oblastech výrazně zkomplikovalo dopravu. 

Vyhlásili jsme proto sbírku SOS Venezuela. Z prostředků Klubu přátel Člověka v tísni jsme uvolnili
první milion korun, abychom mohli pomoc zahájit okamžitě.

Chci přispět na SOS Venezuela

Ve Venezuele působíme už 12 let a spolupracujeme se sítí desítek místních partnerských organizací
po celé zemi. Jsme také v každodenním kontaktu s našimi aliančními partnery, kteří se podílejí na
humanitární pomoci. Do záchranných a humanitárních prací se zároveň zapojují mezinárodní
záchranné týmy a humanitární organizace koordinované OSN. Společně vyhodnocujeme aktuální
potřeby a koordinujeme další postup tak, aby se pomoc dostala co nejrychleji k lidem v nejvíce
zasažených oblastech.

V prvních dnech po katastrofě jsou největšími prioritami záchrana lidí uvězněných pod troskami,
ošetření zraněných, zajištění dočasného přístřeší a obnova základních služeb, zejména dodávek pitné
vody a elektřiny. 

„Venezuela už před zemětřesením čelila hluboké humanitární krizi a ekonomické deprivaci. Nejhorší
zemětřesení za posledních 100 let situaci v postižených oblastech proměnilo v katastrofu. Naším
úkolem je co nejrychleji dostat pomoc tam, kde bude nejvíce potřeba, a podpořit lidi nejen v prvních
týdnech po katastrofě, ale i při návratu k běžnému životu. Máme dlouholeté zkušenosti s reakcí na
přírodní katastrofy i další humanitární krize po celém světě a jsme připraveni je využít i ve
Venezuele,“ říká Marek Štys, vedoucí humanitární pomoci Člověka v tísni.

Na pomoc jsme uvolnili 1 milion korun

Na první fázi pomoci jsme uvolnili 1 milion korun z prostředků Klubu přátel. Tyto prostředky
umožňují zahájit pomoc bez čekání na veřejnou sbírku. Další rozsah pomoci bude záviset na vývoji
situace i podpoře veřejnosti a institucionálních donorů.

Část prostředků bude směřovat prostřednictvím našich aliančních partnerů, kteří mají zkušenosti s
humanitární reakcí na přírodní katastrofy. Současně chceme podpořit také místní partnerské
organizace, které dlouhodobě působí přímo v postižených komunitách a dobře znají jejich potřeby. 
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„Lidé ve Venezuele žijí dlouhodobě v obtížných podmínkách, proto tam působíme nepřetržitě už
dvanáct let. Známe velmi dobře místní prostředí a potřeby komunit. Díky našim zkušenostem
a flexibilitě dokážeme rychle reagovat na vzniklou situaci a nasměrovat pomoc tam, kde bude mít
největší dopad,“ doplňuje Karolína Kvačková z Centra pro lidská práva a demokracii Člověka v tísni.

Podpořte prosím sbírku SOS Venezuela

Naši pomoc na místě můžete podpořit prostřednictvím sbírky SOS Venezuela.

Chci přispět na SOS Venezuela

Číslo účtu: 72377237/0300

QR platba (využijte své mobilní bankovnictví pro načtení QR kódu):

 

Na Slovensku vyhlásila sbírku organizace Člověk v ohrožení. Pokud žijete na Slovensku, můžete
podpořit pomoc prostřednictvím této sbírky, vybrané prostředky budou svěřeny Člověku v tísni.

Děkujeme, že pomáháte společně s námi. 

Ve Venezuele pracujeme dlouhodobě

Ve Venezuele působíme od roku 2014. Dlouhodobě podporujeme aktivisty, novináře a další lidi
pronásledované režimem. Díky síti místních partnerských organizací máme informace přímo z terénu
a můžeme se rychle zapojit do humanitární reakce.

Ve spolupráci s místními partnery podporujeme občanskou společnost, mimo jiné prostřednictvím
právní pomoci obětem politicky motivovaného stíhání nebo projektů pro mladé lidi z chudých
komunit.

Pomáháme také původním obyvatelům, například podporou jejich účasti na klimatických
konferencích nebo dokumentováním dopadů těžby zlata na místní komunity a životní prostředí. 

Jsme v pravidelném kontaktu s našimi partnery i aliančními organizacemi a naši pomoc budeme
průběžně přizpůsobovat aktuálním potřebám lidí v postižených oblastech. 

Autor: Člověk v tísni

https://www.clovekvtisni.cz/darujte/jednorazove?amount=1000&accountId=44
https://www.clovekvtisni.cz/darujte/jednorazove?amount=1000&accountId=44
https://www.clovekvtisni.cz/image-cache/www/media/web-images/21758/image/obrazek--1-.png_198x198-q100.webp?ts=1782462587
https://clovekvohrozeni.sk/o-nas/


https://www.clovekvtisni.cz/po-tragickem-zemetreseni-vyhlasujeme-sbirku-sos-venezuela-13589gp

https://www.clovekvtisni.cz/po-tragickem-zemetreseni-vyhlasujeme-sbirku-sos-venezuela-13589gp

